
Kócs-hegység extrém (1611 m)
Téli bivakolás a felvidék legszebb kilátópontja alatt

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Extrém kihívások elé állítva magunk, téli bivakolós túrára invitálunk Benneteket a Felvidék egyik legszebb
panorámájával rendelkező hegységébe: a Kócs-hegységbe. Extrém túránk során megmásszuk a Nagy-
Kócs 1611 m magas csúcsát, azt követően pedig a „Stredna-fennsík (Stredna Polana) huzatos
fakunyhójában töltjük az éjszakát igazi téli körülmények között.Extrém túránk mindenfajta kényelmet
nélkülöz: éjszakai szállásunk FŰTÉS NÉLKÜLI, HUZATOS, KÉNYELMETLEN FAKUNYHÓBAN lesz, így
olyan túratársak jelentkezését várjuk, akik kellő motivációval, fizikai és mentális kondícióval, kitartással,
nyitottsággal és alázattal rendelkeznek egy ilyen nem mindennapi extrém élmény megtapasztalásával
kapcsolatban!

Mikropolisz :)Avagy minden szombaton túraprogram, garantált indulással, kis létszámmal. A Mikropolisz
kategóriába tartozó túráink mind olyan egynapos programok, ahol a maximális létszám 8 fő, a minimális
1 fő, tehát ha jelentkezel, akkor mindenképpen indulsz. Az évek alatt már sokszor bejárt tájak mellett
ebben a projektben olyan célpontokat keresünk, ahová eddig a nagybuszokkal nem igazán volt
lehetőség eljutni. Fontos az indulási helyszín, mert nem pont onnan indulunk, mint a nagyobb túrák
esetén, sőt, Budapest mellett gyakran vidéki városokból indul a túra. A túrák természetesen a
túravezetés mellett az oda- és visszaút költségét is tartalmazzák, Volkswagen kisbuszunkkal utazunk.
Ha szombat, akkor túra! Egész évben.

1.nap - Budapest, Oláhdubova, Nagy-Kócs (1611 m), Stredna-fennsíki fakunyhó
Találkozó 8:00-kor a XI ker. Szent Gellért tér és Műegyetem rakpart sarkán levő parkolónál (az M4-es
metró állomása mellett). Egy fehér Volkswagen kisbuszt keressetek Eupolisz logókkal. Szlovákia felé
vesszük az irányt a sok kirándulásról már ismerős úton Rózsahegy környékéig autózunk. Itt már
eltéveszthetetlen mai célunk: a Kócs-hegység. Túránk nem hosszú, de a kaptató kitartást igényel. Miután
összepakoltuk a felszerelésünket, elosztjuk egymás között az esti főzéshez nélkülözhetetlen kellékeket és
felvesszük a csúszásgátlóinkat. Meredeken kaptatunk felszereléseinktől nehéz táskáinkkal a gyönyörű
lucfenyvesek között, amíg el nem érjük a Stredna-fennsíkot, ahol az éjszakai „szállásunk” is található. A
„Hotel Choc”-nak nevezett fakunyhóba hagyjuk a felszereléseink egy részét, és nekiveselkedünk a
csúcsszakasznak, amelyet körülbelül egy óra alatt teljesíthetünk is. A tiszta idő reményében a napnyugta
utolsó fényeiben széttekintünk a felvidék egyik legszebb kilátóhelyéről, majd visszaindulunk éjszakai bivak
szállásunkhoz. Miután „belaktuk” a kunyhónkat, közös főzésbe kezdünk, majd pedig nyugovóra térünk
hálózsákjainkba. Túratáv: 11 km, szint: 900 méter fel, 350 méter le, menetidő: 5-6 óra.

2.nap - Stredna-fennsíki fakunyhó, Oláhdubova, Budapest
A nem „mindennapi” éjszakát követően, tiszta idő esetén, meglátogathatjuk ismét a csúcsot, hogy
megtekintsük a Fátrák, Tátrák által szegélyezett téli tájat a napfelkelte színpompájában. A hajnali
fényképek elkészítését követően visszaereszkedünk Oláhdubovára és egy hihetetlen, nem mindennapi
élménnyel a hátunk mögött hazaindulunk Budapestre. Túratáv: 8 km, szint: 550 méter le, menetidő: 2 óra
(az opcionális csúcsmászás nélkül).



Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- az utazást kisbusszal,- a szállást és a főzésre használatos gázpalack töltési árát,- a szervezést és a
magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
az étkezést és a biztosítást.

Utazás
Kisbusszal.

Létszám
Tájékoztató létszám: 1-8 fő. Az utat minimum 1 fő befizetése esetén indítjuk el.

Időjárás
Változékony, esetenként szélsőséges magashegységi időjárásra kell számítanunk. Bármikor előfordulhat
havazás, avagy egy hirtelen hózápor, ezért különösen fontos a téli túraruházat. Napközben 0 fok alatti
hőmérséklet várható, éjszaka pedig súlyos mínuszok is lehetnek (-5 / -20°C), ami természetesen a
tengerszint feletti magasság és éppen aktuális időjárási frontok függvényében változhat. Napsütés esetén
sokkal jobb a hőérzet, ilyenkor mindenképp szükség van egy megfelelő napszemüvegre és némi naptejre is
az erős szórt fény miatt. Felhős, szeles időben viszont a levegőt is sokkal hidegebbnek érezzük.

Felszerelés
A Kócs-hegység extrém utunk egy igazi kihívást jelentő extrém túra, így erre az útra téli túrázási
tapasztalattal rendelkező túratársak jelentkezését várjuk, akik rendelkeznek a téli körülményekhez
megfelelő ruházattal és felszereléssel. Mivel szállásunk FŰTÉS NÉLKÜLI, HUZATOS, KÉNYELMETLEN
FAKUNYHÓBAN lesz, így elengedhetetlen a vastag, legalább -10 °C-os KOMFORT FOKOZATÚ
hálózsák, a hővisszaverő réteggel rendelkező polifoam, vagy felfújható matrac és a hővisszaverő- / izofólia!
Fontos a réteges öltözködés: a kellőképpen impregnált téli túrabakancs, sínadrág, aláöltözet, polár pulóver,
vastagabb pehelykabát, csősál, több pár téli kesztyű, a fület is takaró sapka, csere zoknik, napszemüveg,
naptej. Kötelező elem a fejlámpa pótelemekkel és a csúszásgátló/hómacska, és ne felejtsük otthon a
hótárcsát a túrabotunkhoz sem!

Szállás

Élelem
Az utazás napközben önellátó. Vacsorára közös főzés tábori / bivakolós körülmények között, amelynek
részleteit a túravezető leegyezteti a résztvevőkkel. A közös étkezés célja, hogy megismerkedjünk a téli
körülmények közötti élelem készítés kihívásaival, fortélyaival.

Pénz-ügy
Érdemes itthonról hozni eurót, az úton pénzváltásra nincs mód.

Vám
Személyi igazolvány vagy útlevél szükséges.



Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:"Sí-Profi hótalpas túrázásra":
1.720 Ft/fő/túra  Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz stornóbiztosítás)
megkötésére: Storno Basic: 995 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,Storno Kombi: 796 Ft/fő (önrész:
0 %) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az
első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a
honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


